

曹小姐自述:地铁上,陌生男递过的报纸上传来刺鼻香味,我顿时双脚发麻,意识也渐渐模糊!

“女中学生”发帖:地铁上,我差点被人贩子拖走!

迷药男,人贩子,到底有木有?

经过调查,警方发话了:别慌,没这事——

地铁惊魂只是传说



漫画 张冰洁

女乘客:遭人下迷药,我晕了!

警方称可能性不大,可能是当事人自身原因导致晕厥

“他把翻得很乱的报纸还给我后,我先是闻到一股刺鼻的香味,然后就感觉双脚开始发麻,这种麻的感觉像触电一样,感觉电流很快从脚到头,很快我手脚无力,意识也渐渐模糊……”回忆起自己在地铁上的遭遇,曹小姐一脸惊恐,坚称自己是被人下了迷药。

昨天上午,市民曹小姐乘坐地铁一号线时,晕倒在车内,后被好心乘客和民警送到医院。所幸的是,她身体并无大碍。警方调查后,初步断定曹小姐并非被人下了迷药,可能是身体原因导致晕厥。

□快报记者 李绍富 通讯员 狄公宣

遇陌生男后头晕,女乘客说被下迷药了

女乘客姓曹,家住浦口区,在雨花台区一家公司上班。昨天上午10点左右,记者在明基医院急诊室见到了身体虚弱的曹小姐。她正躺在病床上吸氧,并接受检查。回忆起当时的遭遇,曹小姐一脸后怕。

曹小姐是上午7点半左右从地铁一号线南京站上的车,因车上人多,上车后就站在两节车厢的连接处。“我上车的时候,拿了一份报纸,上车后就开始翻报纸,车到三山街站时,报纸已经翻得差不多,站在旁边的一个男的跟我搭话,并动手翻我的报纸。”曹小姐称,男子看上去30岁的样子,身高1.70米,留着小平头,后来她把报纸给了平头男。

根据曹小姐的回忆,当时平头男拿过报纸看了一会后,就开始跟她说话,曹小姐不理他。当车快要到中华门站时,平头男又将翻得乱糟糟的报纸还她。“我说不不要了,可他非要给我,还把卷成筒状的报纸在我面前晃了几下,强行塞给我。”曹小姐称,随后平头男就问她在哪里下车,曹小姐没回答。“他连续问了我三次,好像急切要知道我在哪站下车一样。”曹小姐说,因为不认识对方,她始终没说。

很快,地铁已驶过中华门站。“他把报纸给我的时候,我好像闻到了一股刺鼻的香味,

后来就感觉像触电一样,整个身体从脚往上开始发麻。”曹小姐说,很快她感觉双腿发软,有些站不稳,便怀疑被平头男下了迷药。

乘客扶她下车,医生检查未发现异常

当时地铁上站着的人不少,曹小姐感觉身体不适后,便向旁边座位上一位女乘客求助。“我可能被人下迷药了,你帮忙注意一下我。”听曹小姐如此一说,那位女乘客立即起身让座。

“我刚坐下不久,头晕得更厉害了,而且意识开始模糊,记忆中我不停说我被下迷药了,不停报我的名字,并告诉周围的乘客,我要在花神庙站下车。”曹小姐回忆,模糊中,她发现车已到了安德门地铁站,平头男急匆匆下了车,不少人围到她附近,后来的情形,她就记得不太清楚了。

几分钟后,地铁驶入花神庙站,曹小姐仍然感觉头晕得厉害。“停车后,我自己想下去,可两腿却不听使唤,站不起来,后来几位好心乘客把我送到了地铁站警务室。”曹小姐说,随即,民警叫来一辆救护车,将她送到了明基医院。

经医院检查,曹小姐身体比较虚弱,医生为其做了吸氧和抽血化验。血液化验结果显示,曹小姐身体并无异常。经过两个多小时的留院观察后,曹小姐于昨天中午离开了医院。

警方:被下迷药的可能性不大

据南京地铁分局南京南站派出所民警介绍,事发后,地铁警方立即调阅曹小姐上下车的监控录像,未发现可疑人员尾随跟踪,也未发现其他异常情况。曹小姐乘坐的车厢内,也未发现特殊气味。

另据警方介绍,今年5月12日上午,警方曾接到类似报警,乘客王某乘坐地铁时晕倒,怀疑是有人下了迷药。后经了解,王某患有幽闭恐惧症,当日上午乘坐地铁至花神庙站时突然发病,产生恐慌症状,引起身体不适。

据法医介绍,吸入式麻醉药只有在强浓度下近距离吸入,才会在短时间内致人麻醉,即使在半米内闻到麻醉药散发的芳香味,人也并不会马上失去意识。因此,曹小姐被下迷药的可能性并不大。地铁警方提醒广大市民,如遇到类似情况,可第一时间向警方或地铁工作人员报警求助。

医生:暂无能迅速致晕的药物

南京军区总医院疼痛科主任医师金毅称,根据曹小姐的描述,这种迷幻药是在短时间迅速见效,这不太可能。目前医学界最强的使人晕厥药物,也需要至少30秒以上,而且需要用毛巾沾上药物后捂住人的嘴,才能使其昏倒。如果是吸入式的,吸入时间要持续一定时间,使得呼吸道内的药物浓度达到一定量后,才会使人晕倒,而且不可能一群人中,只有一人吸入后晕倒。

金毅分析认为,导致人突然晕厥的原因很多,主要是跟人体本身的健康状况有关,有时候过度紧张,也会导致晕厥。(张先生线索费80元)

小女生遭遇人贩子,有木有?

警方辟谣:帖子内容不属实,但市民仍需警惕

“南京现在真的很乱,真的让我碰到了,大家小心!”顶着这个标题的帖子前天出现在西祠上,一名自称是“女中学生”的网友绘声绘色地讲述自己在新街口地铁站内遭遇两名人贩子,最后机智脱逃。然而记者求证时发现,一则相同的帖子早在6月中旬就已传遍网络,只是地点在北京。昨天,南京地铁警方表示,该帖内容虚假,不过市民仍需提高警惕,防止遭遇此类情况。

□快报记者 李彦

“女中学生”发帖:我遭遇人贩子

前天,这则帖子在西祠网站一贴出,立即引起网友们强烈关注,点击率一路攀升,至昨天下午已达4万多,甚至被顶到了胡同口。帖子称事发时间在6月28日下午3点50分,这位自称是“女中学生”的网友说自己放学之后一个人从新街口地铁站下去,在2号线遇到一名打扮特时髦的中年妇女上前搭讪问路,甚至亲昵地挽住她的胳膊。“她还问我的名字,多大了,哪个学校的,说有一个跟我差不多大的女儿之类的话。”陌生人的这种表现引起了女学生的警惕,随口编了一个名字和学校。

可是,随后中年妇女并未下车,而是继续尾随小女生到了奥体东站。这让小女生感到十分恐

慌,赶紧抓起手机联系朋友求救。就在这时,一名男子跟中年妇女会合,两人低头聊了两句,上来就拽女生。中年妇女大叫女生事前编好的名字“张婷”,同行男子竟大喊:“我是你舅,赶紧跟我回去,你爸妈都急疯了。”这一幕引来路人围观,小女生慌忙说:“我认识你们么?别跟我来这一套,这事我见多了。”

双方各执一词,看得路人一头雾水。危急时刻,小女生灵机一动,掏出自己的学生证亮出来给众人看,上面显示的是其真实信息。如此一来,在路人的帮助下,她才摆脱了人贩子。帖子最后,小女生还提醒网友要多多注意,不要告诉陌生人自己的真实信息。

警方辟谣:无此事,帖子内容是假的

“居然有这种事情,实在太恐怖了。”围观网友惊叹的同时,也跟帖赞扬发帖人:“小姑娘勇敢机智,最好学点防身之术。”也有网友相互提醒,“女孩子和带小孩出去的妈妈都要警惕,不要随便透露自己的信息。这种类似的案例我在其他地方也看到过。”

但是不少网友在看过帖子后提出了质疑,毫不留情地指出:“楼主编的吧,以前就看过类似的帖子了。”一位眼尖的网友则说:“早在年初,在猫扑上就看过了,编要编得像点,名字什么的都不换,就是学校换了。最郁闷的是居然还被置顶!”也有网友表示:“故事也好,真实也罢,大家还是多个心眼,小心提防。”

记者随后尝试跟发帖网友取得

联系,但留言后对方一直没有回应,手机也处于关机状态。不过,记者果然在网上搜到了另一篇相同的帖子,标题是“北京现在真的很乱,真的让我碰到了,大家小心!”除了地铁的站点及时间不同,两个帖子其余细节一模一样。这则“北京帖”已经传遍各大网站和论坛,同样被人质疑真实性。

昨天,记者联系到南京地铁警方求证此事。警方介绍,目前并未接到类似的报警,而南京的这则帖子明显是造假。不过,警方同时提醒广大市民,虽然帖子造假,但仍需提高警惕,不要轻易相信陌生人告知自己及家人的具体信息。如果在地铁内遭遇此类陌生人,可以直接向警方寻求帮助,或者请地铁工作人员帮忙报警。

快乐·小报童 环保·小天使

暑期到了,小朋友想过一个有意义的暑期生活吗?

快参加现代快报的 **快乐暑假** 行动吧!

也许你付出了汗水,体验到的是父母工作的辛苦
也许你付出了很多口舌,收获到的是与人沟通的胆量
也许你磨破了脚皮,却锻炼了坚强的意志……

上次现代快报卖报活动后,南京邮电大学一位老师说过,“我家小孩在学校各方面都好,就是觉得缺点什么,但是自从参加现代快报卖报活动后,我才知道我家小孩真正缺什么,参加活动后正好补上这一课,谢谢你们。”

如果你想参加本活动,可以是个人报名,也可以是学校组织参加,活动期间:读者购买现代快报,小天使赠送废旧纸做环保铅笔两支。



报名咨询电话: 84783697 84783625